

Megnyílt az ország legnagyobb ALDI áruháza

Biatorbágy, 2024. 12. 19. – Magyarország legnagyobb alapterületű ALDI áruháza nyílt meg a mai napon Budapest XI. kerületében. Az Újbudán, a 6-os főút városból kivezető szakasza mellett, a Szerémi és a Fehérvári út között, a Kondorosi út 6. szám alatti modern üzlet kényelmes bevásárlási lehetőséget biztosít Budapest legnagyobb kerületének lakói, illetve az itt dolgozók számára. Az üzlettel az ALDI 35 új munkahelyet hozott létre a fővárosban. A nyitás alkalmából a vásárlókat kedvezményes árú termékek és ajándékok várják.

Az ALDI mindennap azon dolgozik, hogy a vásárlók minél szélesebb köre számára tegye elérhetővé alacsony árú, mégis magas minőségű termékválasztékát, ezzel is segítve a magyar családokat a spórolásban. A vállalat a hozzá folyamatosan érkező fogyasztói visszajelzéseknek és kéréseknek megfelelően újabb üzlettel bővítette hazai hálózatát. A ma átadott budapesti áruház az ALDI 182. magyarországi, egyúttal 47. fővárosi üzlete. Az új kereskedelmi egység gyalog, tömegközlekedéssel és autóval is könnyen megközelíthető: a Fehérvári út felől a 17-es, 41-es, 47-es villamossal, a 114/214-es autóbusszal, a közeli lakóparkokból és irodaházakból gyalog és kerékpárral is gyorsan elérhető, a gépjárművel érkezőket pedig egy 240 férőhelyes, a vásárlás idejére ingyenes parkoló várja.

Az ország legnagyobb ALDI-áruháza

A Kondorosi út 6. szám alatti áruház egy kéthektáros területen helyezkedik el, amelyen egy 4000 négyzetméteres eladóterű épület található. Ennek közel felén, több mint 1800 négyzetméteres eladóterrel nyílt meg az új áruház, amely közel kétszer akkora, mint egy átlagos ALDI. Ez az alapterület a megszokottnál is szélesebb folyosókat, hosszabb polcrendszereket tesz lehetővé, így Budapest legnépesebb kerületében az ország legnagyobb értékesítési térral rendelkező ALDI-ja várja a vásárlókat.

A XI. kerületi ALDI-üzletek nem csupán a lakosságszám, hanem az átmenő forgalom miatt is rendkívül látogatottak, így a most megnyíló áruház mellett továbbra is üzemel a Fehérvári út másik oldalán, a Kondorosi út 7. szám alatti ALDI, akárcsak a Savoya Parkban és a Sopron úton található üzletek.

Az új áruház mintegy 1800 terméket tartalmazó állandó kínálattal, köztük friss zöldségekkel-gyümölcsökkel, magyar forrásból származó friss hússal, helyben sült pékáruval és nem élelmiszer jellegű, barkács-, kertészeti, konyhai, ruházati és sporttermékekkel várja a vásárlókat.

A fogyasztói igények magas szintű kiszolgálása érdekében a boltot az ALDI legújabb dizájnya szerint alakították ki, az ingatlan szinte teljes egészében megújult: új az elektromos hálózat, a gépészet, a padlóburkolat és a tetőszigetelés is. Az épület körül megújult a parkoló területe, az ALDI növelte a zöldterület arányát és több tucat új fát ültetett, így esztétikus környezet várja a vásárlókat. A vevők kényelmesen, modern környezetben válogathatnak az áruházlánc állandó, szezonális és a készlet erejéig elérhető kínálatából.

Természetesen ebben az áruházban is igénybe vehetők a visszaváltó automaták, amelyek jelenleg az üzlet eladóterében érhetők el.

A vállalat az új üzletével 35 új munkahelyet hozott létre a városban, így Budapesten több mint 1200, míg Pest vármegyében több mint 1900 munkatárssal biztosítja az áruházak zavartalan működését és a vásárlók minőségi kiszolgálását.

Újdonságok a kínálatban

Az ALDI nemrégiben mintegy 10 %-kal bővítette állandó zöldség-gyümölcs kínálatát, a vásárlók immár több mint 130, főleg magyar forrásból származó friss zöldség-gyümölcs közül választhatnak. Ugyancsak újdonság a zöldségpult mellett megtalálható hűtő, amelyben hűtött termékek - például



bogyós gyümölcsök, saláták, gombák, fűszernövények - található. A hűtőkben - különösen a nyári időszakban - tovább marad friss minden termék, így a vásárlók még jobb minőségű zöldségekhez-gyümölcsökhöz juthatnak, egyúttal csökken a keletkező élelmiszerhulladék mennyisége.

A minden ALDI üzletben megtalálható „Azon melegében” látványpékség tágas pultjában 60-nál is több, helyben sült kenyér, édes és sós péksütemény kapható. További közel 50 pékárut naponta szállítanak a központi raktárból. A vevők válogathatnak „A nap fogása” feliratú tárolókból is, amelyekben a látványpékségben az előző napi záráskor megmaradt pékárukat bezacskózva, 50%-os kedvezménnyel lehet megvásárolni másnap délig, illetve a szépséghibás zöldségek, gyümölcsök közül, amelyek 30–50%-os kedvezménnyel vehetők meg.

Adomány egy helyi oktatási intézménynek

Az ALDI felelős céggként aktívan részt vesz a társadalmi felelősségvállalásban, és elkötelezett amellett, hogy pozitív hatást gyakoroljon a közösségekre, ahol jelen van. Ennek jegyében a nyitás alkalmából termékadománnyal támogatta a kerületben az Újbudai Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda, Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola és Készségfejlesztő Speciális Szakiskolát.

A jó dolgok együtt járnak – nyitási akciók és szerencsekerék

Az ALDI nagy hangsúlyt fektet arra, hogy minél több vásárlóval ismertesse meg saját márkás termékeit, amelyek a márkatermékeknél sokszor jelentősen olcsóbbak, minőségük mégis kiváló. A vállalat a nyitás alkalmából kizárólag ebben az üzletében rendkívül kedvező áron kínál közel 80 árucikket: a friss és tartós élelmiszerek mellett többek között bútorokat, háztartási, kerti, konyha- és barkácseszközöket, ruhaféléket és játékokat. A legmagasabb kedvezménnyel kínált termék 66%-kal olcsóbban lesz kapható. 2024. december 19–21. között minden helyben sült pékáru 20%-os kedvezménnyel vásárolható meg. A nyitás napján a pénztártól való távozás után, 6:30-tól 10:00-ig nyereményjáték várja a vevőket: akik 5000 Ft felett vásárolnak, megpörgethetik a szerencsekereket a garantált nyereményért, továbbá az első 2500 vásárló is ajándékot kap.

A 1116 Budapest, Kondorosi út 6. szám alatti ALDI-áruház nyitvatartása:

Hétfő–szombat: 6:30–21:00

Vasárnap: 7:00–19:00

Sajtókapcsolat

Pákolicz Attila

E-mail: a.pakolicz@solutionscom.hu / sajto@aldi.hu